H10= FEREROME

“ S EETERT EEERATMEEEE LA LB RS s

1. BE

SF3E1H268 (K) 15:30~
2. Bff EIXELELEEESREHT SBASEE
2. HE&E

4. BERE

ek EH AE (EEXZEKRFER IFHARR £EHIR]

Z B A AR (AIXSFEMFR REAHIFER HiR]
£ & O = (REIXESFEMER REMTIER ]
Z B &R ME (FERFESR #RK]
®IE BEIRBELEEEEHR
E L@ A EEE T
Etfxx@E4/\BEREY LEEF
EfXx@BEHEERAVT A 5—

3. BEXE

BENERERN (KB O2AE5H
-BENZEHN (KB OEREER
"BEXNREN(IF) OLKERHA
BEMNREH(IH) OEINEE
EAEREROERERICET RS

HKAREHIHE, BRETMBERESEN ) DERLY
(1) BENRES EFK) OEKREREA
BEENREHR G - £ 11
<BEEHHHORNER>
NFMER-MEADER (ATRAIBERE) - 104
P £ %785 EEAK
P TAERER
S ABRTOR— LA B e o8
TAERER -
%/?Lgﬁa%}tﬁi?ﬁk—? _— VY IRV NETE
M EHIEAL TS BIEO LA R 1
£t 1044
)FHEIER -MEADBEE (A -BFEBEMAIBE) - 14
RIROAR £ 5785 BRI
5 A BEERE AL . TAERER
A REELS R BMBE | S g s e 1
&t s




) BEXNREH(TF) LKA

BERRIEHH - —BEFANLGRET@EAX) & 1%
<BEEIHHHORNER>
VEEER -MESNDEE (NERIEE) - 158
HERMHR I EEMH
LA 5
EE 14
HE T A 1 SRR (T 2Y) A= 2t
BAFEA HiTER 3t
i 1
BESE 1
. —fE K 4
FrL OB
e 1
£t 154
2)RMMREDEE (ALTTER) - 244
FERMAR T BEMM
s TG (12) e 1
S ERENFER LA Iy
&t 21

(B)EANEBREFOERERICET S8 E

RETEHH - £ 8

wEXRBHH - £ 3




FERT EBERETHERELZER
Ji B R AR ER ()



hEH T BiREESFHEE

BENREXHF —ER (

SH3E1H26H

i}
W
il
S
)
il
@
?“ﬂ

I

£ — 1

(31 0




OEBERDTA-YIAX BHEANL-REFMELAR] FEEERCFER  (ARHNEE)

AHSMEZEOFER BHRREOHER
g mATED TrEEeE s FRRMEOER RN BEREFORIE
Blg N e ] 35 ~g7, L] GG B FEENE BLE RERNE EieHs-BEI0—F T —2D
s =
| B z £ B4 B xBmE W %l n & = & . @ - & c - @ - ® c - ® c - . L2
- A . A A A A A Bl
Tlell Fleom o= & 2 % & = } & & = § % e 5 o2 7 Ple a2 f o fleax fCleaz |23 o8 | on |E®
@ g R EERIENEEEER IR RIS A A 5 4 ola a5 § %lsoas § Bl7oas i 2Pk ko= om S Elow
I o B om B Sl®|z 8 7 4 2 opom o8y 2 pom M Bl B MR MR 2% % 0 3 A B H
= # @ x 2 & & 3 i & & % 8 8 3 fle ea i dlseailleeaidd 2w or oW B .
# ® ¥ ® ® H ® ¥ = ® H ® PR ® PR [
OHBRFR (TOR—HFIL) AR

LA _
sEEmE18sE ey [FEBE KBEEEETONAES

P PHSE KL X ARRUH S ERERAEENT S
Vlm | | O pUERRRER ety e ERmoBRRTER
SR Seochs,
AR BRI
(XEEEEM) () 2345
2|8 | 0| o [prosmmmnk FER Sk dnonmnunin
in FHER 5 3T A EOFEEER 55

NDTHB.

OMBABEBES AN REFEEL) A SR

A8
= SHOEREREES KRS [AXBE. KBEEFERENOLE
B O [BRERTRELR Ao |REBRIHTAME. BABER
= ferd Y SRR RS RS
A8
= SH2EREBEER RS KRB KAEAFEFEAISL
4 O [BRERERRER 2oL (<. BRRERSRIEL0TEH
= RS SOLK |5,
B
i Enh [rEme —mmEsEuLECs
|| | o|am2e & [REE EBRIMRE
MREBHEE 20 h s S
B
TAB sasis, —mEB2 S EUEBIS
5 sH26 RRE |y EREHEET
6 olz e ENEIg i
i BAREARHES |20 0 | ORBHETSEETHE.
B
o 4 R BT EEF BN
7| & Jola R R r Ao BB et

LD THB,

ARBIE. LEEERBEFHERIHL
FLOEMRBRUEEBER

+.
I SHIFELEEER ((RiE%
JL| T b
BRETIVDOTHS.

BRERL T RER
Esi] £

o

= SHIFEEESS ARFE, EESAS R TR
9 O |#REHT# FEIEIHS BB T KB AA—bRBETS
- REREH LDTHS.

. | lrEmi tenmmsgssRE

pHsTRRRASE MR RioncERBERCHTS

et e e e b
AHEHERT SRBTHB.

>
B
o




TEASBEERETMEEERES

BENREHF —E

SH3E1H26H

-2

SLEREZHS (1 0/M@E)

(AFLAED)




QOFMFHIAX A FREAIL-REFEELAX]NSNRBE  RIREEOHE—ER  (ALITED)

- EMEREOR
® (NS5 AR REOE
=] N T g
=) E A ABERDIZE) HEF—YHE
ik = sH i
5| %5 B 124 T3
= %5 T > O 12 i A
vo BB | 2B ol E3 1% Blomo G e om i A
Mla |t ~| = Lz|=ER L =i
| Al B @ | @R FZ B
| - = |zg i 22| ws | wn BE | BRE FHEF—<D HEF—<@ HEF—<®
% wE | Ik
% # C| %o #x
# T
OB AFERHE AN BETHEEL) A - HHE XEBBEERRAHOTY BF-REOBRZRL, TREFIHFRAEBLOFOTY - BF-RIEOBRERT.
N w | AEHE THRARICESEERRMERICOVNT.E 60
| Z| 0| o |Rsnmamn [osims REET OBNEHOMBLEL BERRAOE | | . . _ 5
= EEfnn T | MRS SRRERREE (R LT SRB "




BH -3

TH2FE HEMARERESTMEFEEZAEILERFEZMH= (51 0[E)

BENMRIE

1
a7
B
3
of
=

SM3FE1H26H



OEHEREZLEDEE HRIE—K

HTFRIZBNT, O TH (AHEETRM) 27T

5

)
DETHM EORELMIA DEROREAF @HEEOIRAF
]
o x Lkl TEOBIRR T - SE AL
2 E g8 Alu|m|a| x| @F|#|5|w|xla &% s |5 | ® | e || ®l Alm| @le|s x| | &als #
=
B ) ® || A B |~B[=a|n | 8|5 | K x (5|8 % % F| =[xl m | % |em S Mm% 6| F || c|wE w2
] 2 PR ARSI I|I|x|I|dmlez|x|n|m|m| B2 o|# |8 |xe(xe| o | x| #[En|w| o |[wy| O Iz (k% |®|m|T |8 E &
& ol IO s, B8 |®|m ® @ |% |m|Iwles| |5 |88 0|8 U@ | u (TrRR| % | W8 (R e |nE 7 w | % (ww| W | W | W E|mE 0| I
| % FE] . Bl R | B R0 n o|o|o|o|LeEE B(A|A| |8 c|I|&|mEHE B|® | K |6 s | w | ch 1 o|o @i ~ &% | 8 |ci|1 | ¥
No.| B | & I8 | IEfE (HEREBREOR LA | 1] 5| @ Wlg|o|®|®” ® |2 | B 5 (FHETD #io| R | R |®| T T | % | # (FAEMR | % | B (B | RO 7 ® | I (@#|c|H|F|I |0 c| &
i | < ~ # e 1) 2] & i o |~ T i P T
| A 22 wmcssremaent ~ | 2 | T w52 | n " n #|%|#| % |2g(8E # | # |5 | % E|% | % |BE|AR * %5| 3 1S | % (mE | B |EE F
& EhnETRRT 528 | A Ale|f |8 n|= [ - E— " A B~ |~ |®|#& B o |k |®b|Ek| | m| B [k x| 0 |Io| B ® kx| B | & Io|E | #
i < w|2 = z z o o |F|ax Bl1 |1 ® | ® |5 |-p 2 % B|c|oEE %% |0 # |w| - it ® (A%
i b # ® " T T (WE|EE << | ® S| %(plH-o|T|H |x|2 & El | ®
% 2 1 1 |EH xS B ® < -l &% # | % #
" 5 " B |-E|E E 2t |z |# ¥
] “ % B H i %
=
#

[BTRAFED(IDH)]

THEERL=#100m
4 = (P8)

® PHSEERE/AKR |y ROIBMIT.
e g!}lum&ﬁ%a'ﬁeﬂl TR (B0 mmT 1

©9.0m, L=14.0m)
BEBKT 1%

| THIERL=45100m

®7)

® BHBEERIE/ AR | gy RCHARIT

2|g FEH)IFRBEOTHL| 3 (B+C| FMI  14(090m, L=13.0m)
E3 BRI 1%

THEERL=#100m
(PS)

& DHSERLRE/ AR |y RCIBRIT
3 g MREFNIFRBAI1OTH | | (B+C| FMI 1E(P75m. L=200m)
TH BT 1K

THERR
CIBIA—/ S —L A (ZFE- BKiE)
12,300m2
GBI —/\—L A (=B BRI )

4| B 3L As |A+[10,700m2
& ERHEEETE | B | GHA—/ LA (R SRR
m2.
FAKBENT 1
EBifi T iES
EBEEMT 13t
R
B —/S— LA (B HE4LE)
17, 200m:
5 | & As |At| SEITHRZ (KHEAS)
=) BT #i% | B [1. 100m2
FAKBEENT 1
EBifi T iES
EHHENT 1zt
(521 1L4E]
o | B | o |[PHR2EEEHESARE |5y | | BEEET 4, 800m2
) 2EEEETH BRAFSHMAET 13X
WEMBET 1=
AR T 4500m
7| B BHIEEMLS B8 |#iF| _ KERL 4,500m
=) HILEREMRIGETSE | fh GEEEMEERT 1%

WEMHET 1R

| |amzzEEEisss || T
||| |EmERmeseTH | [QUIAIAT N
T £

RH2FEEHE2BES |EIE CCTVEME 13
HESCCTVIRETE | Bff CCTVEHT 15

10 IE gg%ﬁﬁ;ﬂuwm% ;ﬁ C |AiEfHl V=30, 000m3

HHI2EERR)IER-
| premsessen |G

)

REMET 400m
KAREFET L=100m

| THIEL L=4960. 8km
s
5| |[poesmmwmnmm |, [ExmE 1 ossx
|| EmmenesssEe |s@ || sAnE 26 s00m2
e 8 g

T
MM 25, 300m2
REET —=t

[=320m

{RE T (R +700m)

SHOEEE S |y iﬁ%{(mi&ﬂm 880, g

| B lemmmemmeTE |55 - B0 0., ooom
2

BT L=290m
FAKBIME RELT 15




@EHTEDRNE

TR H R

RERS — O - WEKE

B el e
RELVSEHKE

=~ O+ HEH#

A 104 o B s R

R 458 4 Y

HER@W (00

SR R0 N AR
6 < 0 ) S 4044 A AR

ERH# S H#RE

EH# S K%

4o

R= - MBS HEH®
XHERE H$ S

EINNRY NGRS K E

B el e
RELVSEHKE

HKSEBE VS EHKE

BERLGERKUSEHSE

RBELLGE ek
L S I R

MR - M AR

FHRBEE (00 ) RK

H 156 50 © I 4

KURELBEW G LM v S KE

QERORENE

RIR I E Ry
(RRETHEHR )

RIR K HO B B Ry
CI K-S )

BB B REWRR

FALWH S KE

HIS ~ O - HEKE

@ o m K E ol

B K E

e e Wik isfE

RRER<E (=) R

RRER < ()R

TR RERECHE

- 5 1RO

B H R H E R\
< 0 ) S A AR

H 812 S e R
(N—AL R—2FW)

AMPHES 0 ESH TRE

@ H # S # %

FE o) Y

AMPHES ~HESHTRE

ERH# S KE

DREEMHE R

FHE)
BEORE

@FHTIREE (1
]

SELEHRR,
TE:ET

i

FHERE2

R

FERE 1

DHET A

duita

EHEERKCRKY

EMEKC KR

Bmuedat

KEKEQLRT R aERm

EHEERRM

LEEERK

<@RRHE

WHER ()

IFE0HE
(BHIR B IR D L1t
HFTESTERTORE
EhHYPTRBT HE)

¥

£

IEHE

NAD

H b 2 5=

BT, OJETH (AHNEETRH &

I

KT

e E R

S

OEHEREZLEDEE HRIE—K

s
2

{EAIT 8.200m3

c

RHISEREEAME |5
EZV RO R S
RHI2EEARER TA —
R AEEES TS |tk

&
=)
&
w

14
15

[ETRAFED(FrlLoPd)]



&H—4

TH2FE HPEMARBEREEATMBEZERLERFE M= (551 00E)

BENMRT

=—5x (AALED)

Aol

SH3E1826H



SHMRERE(R)DEE HRIFE—K

XTRICBVT. O TH (BHNEARM ERT

o =1 " A B2l
# % g_ QERDENF g 5 g
# =l 14 g | B |-m
i} @ﬁugﬁﬁﬂﬂlﬁﬁzﬂtw m | ®|RE
E T IFOHMHE ~ ¥ ||k |®K|Cc|BH| 8 b B ||
=& |7 = %@%ZZTKE;‘; g | B |EE ™
No. | % | & I%4 ® v IEHE (FF{i1E B 8% & D& Z 1 HVH ;ﬁ T | o | B8 |&F|# b1 = BRE (ETEE) & B |28 %'"
| & 2 v TEHIEABTPHMEE LMY p= e I #|B|XE| B | I E B S B
= PIRRETHL) 2 & E|(B (T || E | E " m <
i = Blm st | = |5 |®|5| 1 = %
H = E || E [ - -
# g iy | B | RIER
[MIfeAnfFmEE(IR)]
[£08#R]TRIER L=6021m
MET(EERYYEI)  5670m
FAFEH T (sh R B BHEAR L)
2,105m
ERARERT 13
(EJ%H!’.IX] " g;
| o [SR2ERELT B ERE | RL 1
1 © e — |[[($2BR]TEER L=140m SFfEE| 30 | — | 13 | 1 1 2 2 |1 |2 |2 70
it} BHEMRELSR & BERLT 13t B
ST 396m2 £
BIKBIEY T (KM oR—ILI) 48R
BEL 122m
BhEEM T 110m
BT BEER T GERRBAARRRET) 28
BEEET 80m
[ ¥aNFFHE]
IEER L=%4. 6km
ERET 1%
EHIT 11,000m3
BABLET  4900m3
BRELT 750m3
BRASMVELTT  640m3
EEERT 3490m2
SEEL 1=
hﬁjil 3,310m2 o
PRI A-JOVIHGR T 1K e
I SH2EERZR/N(/INRLE [ —# . ¢ e
2 g P +4 |C*B %g*ﬁﬁ%z l_%it | 30 9 |1 1 2 |1 2 |4 |2 50
37 ® =
BEMRET 12
WRWRT 1=
BRERREMET  6,100m2
PEEET 1=
AILR—T 1=
HET 1=
VY- 52m2
ERARERT 13
RE&T 1=




